

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Του Πρακτικού 12/2016 Τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας.

**Αριθ. απόφασης 53/2016**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** «Έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Έβρου με τον Εμπορικό Σύλλογο Αλεξ/πολης στην εκδήλωση «Λευκές Νύχτες», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 11 Αυγούστου 2016 στην Αλεξανδρούπολη».

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **21 Ιουνίου** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13:00 μμ** , στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ **Δ.Δ. οικ. 2889/14-6-2016** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού

**Παρόντες:**

1) **Δημούδη Ελένη**, Πρόεδρος, 2) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος, 3) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ**, μέλος, 4) **Λιθηρόπουλος Χρήστος**, μέλος, 5) **Γαλάνης Βασίλειος**, μέλος, 6) **Τραιφόρος Βασίλειος**, μέλος, 7) **Γάκης Χρήστος**, αναπληρωματικό μέλος.

**Απόντες:**

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :

1) **Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα**, μέλος 2) **Τσολάκης Σταύρος**, μέλος (αναπληρούμενος από τον κ. **Γακη Χρήστο**), 3) **Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη, η Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος ένα θέμα. Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος ,της εκτός ημερήσιας διάταξης , να γίνει πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης .

Στη συνέχεια έδωσε το λόγο στην κα. Τσόγκα Ελπινίκη, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης της ΠΕ Έβρου , η οποία εισηγήθηκε το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης κι έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το με αριθ. ΕΞ/1678-1/09-05-2016 έγγραφο της Δ/σης Ανάπτυξης της ΠΕ Έβρου, το οποίο διαβιβάστηκε στην Επιτροπή Ανάπτυξης του ΠΣ ΑΜΘ με το αριθ 41002/811/14-6-2016 έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΑΜΘ ύστερα απο ομόφωνη απόφαση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής που λήφθηκε στην απο 19-5-2016 5η Συνεδρίαση της, στην οποία εγκρίθηκε ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2015-Τομεακο Πρόγραμμα Αθλητισμού – Πολιτισμού – Παιδείας- Τουρισμού και το οποίο αναφέρει τα εξής:

«Στις 04-05-2016, η Υπηρεσία μας παρέλαβε αίτημα του Εμπορικού Συλλόγου Αλεξανδρούπολης με το οποίο ο Εμπορικός Σύλλογος εκφράζει την πρόθεση του για να εφαρμόσει τον θεσμό της Λευκής Νύχτας στο Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου της πόλης, στις **11 Αυγούστου 2016**. Σύμφωνα με το αίτημα, κατά την προαναφερθείσα ημέρα, όπως έχει συμβεί και σε προηγούμενες διοργανώσεις, πέραν των ανοικτών καταστημάτων και της επιδιωκόμενης λειτουργίας της αγοράς με προσφορές, θα πραγματοποιηθούν και εκδηλώσεις ψυχαγωγικού χαρακτήρα, διασκέδασης και πολιτισμού. Με την επιστολή του ο Εμπορικός Σύλλογος, ζητά την συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων με την ΠΑΜΘ, σύμφωνα με τον παρακάτω προϋπολογισμό:

Φορέας	Αιτιολογία	Ποσό
ΠΑΜΘ	Ηχοφωτιστική κάλυψη	5.000 Ευρώ
ΕΣΑ	Ενοίκιαση εξοπλισμού, τεχνική κάλυψη, κατασκευές εξοπλισμού εκδηλώσεων	3.000 Ευρώ

Έχοντας υπόψη:

- α. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπανών για την ΠΑΜΘ-ΠΕ ΕΒΡΟΥ ύψους 5.000 € προκειμένου να πραγματοποιηθεί ο θεσμός της «Λευκής Νύχτας» Εμπορίου σε συνδιοργάνωση με τον Εμπορικό Σύλλογο Αλεξανδρούπολης
- β. Την υπ' αριθ. 55/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της ΠΑΜΘ με την οποία εγκρίθηκε η 1<sup>η</sup> τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2016, στην οποία συμπεριλαμβάνεται για την ΠΕ Έβρου το έργο «Στήριξη δράσεων εμπορικού χαρακτήρα και ενίσχυση επιχειρηματικότητας»
- γ. Το γεγονός ότι με τον θεσμό της «Λευκής Νύχτας» θα δοθεί έμφαση στην προβολή του εμπορικού κόσμου της περιοχής, στήριξη της τοπικής αγοράς και των προϊόντων της και προώθηση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων ιδίως την καλοκαιρινή περίοδο εισάγοντας νέες πρακτικές επικοινωνίας με τους καταναλωτές και κυρίως με τους επισκέπτες που αναμένονται από τις γειτονικές χώρες

**Εισηγούμαστε προς τα μέλη της Επιτροπής Ανάπτυξης  
να αποτανθούν θετικά**

Για τη συνδιοργάνωση με τον Εμπορικό Σύλλογο Αλεξανδρούπολης του θεσμού «Λευκές Νύχτες» στις 11 Αυγούστου 2016 στην Αλεξανδρούπολη. Η δαπάνη της ΠΑΜΘ θα αφορά την ηχοφωτιστική κάλυψη και δεν θα ξεπερνά το ποσό των 5.000 € (τελική τιμή συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος της πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001 οικ. έτους 2016, ΚΕ 161002005 «Στήριξη δράσεων εμπορικού χαρακτήρα και ενίσχυση επιχειρηματικότητας».

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010.

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Εγκρίνει την** συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Έβρου με τον Εμπορικό Σύλλογο Αλεξ/πολης στην εκδήλωση «Λευκές Νύχτες», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 11 Αυγούστου 2016 στην Αλεξανδρούπολη, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 53/2016.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

- 1.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα (απούσα)
- 2.Μουσταφά Μετίν
- 3.Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
- 4.Τσολάκης Σταύρος (απών)αναπληρούμενος από τον **Γάκη Χρήστο**
- 5.Λιθηρόπουλος Χρήστος
6. Βλαχογιάννης Ανέστης (απών)
- 7.Γαλάνης Βασίλειος
- 8.Τραϊφόρος Βασίλειος